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ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 
 

  ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2021-2022 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Α ΕΞΑΜΗΝΟ 

Α) Οι δηλώ σεις τών υποχρεώτικώ ν μαθημα τών πλην της ξένης γλώσσας για τους φοιτητε ς/τριες 

του πρώ του (1ο) εξαμη νου φοι τησης θα πραγματοποιηθου ν αυτο ματα απο  τη Γραμματει α του 

Τμη ματος.  

 

Οι φοιτητε ς/τριες πρώ του (01) εξαμη νου θα πρε πει να δηλώ σουν την ξε νη γλώ σσα με σώ της 

πλατφο ρμας students.auth.gr  

από την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021 έως τη Δευτέρα 01 Νοεμβρίου 2021 

(συμπεριλαμβανομένης αυτής). Η υποβολή δήλωσης γλώσσας είναι υποχρεωτική. 

 

Στο ΠΠΣ περιλαμβα νονται δυ ο επι πεδα μαθημα τών Ξε νης Γλώ σσας, τα οποι α ει ναι 

υποχρεώτικα  για ο λους ανεξαιρε τώς τους/τις φοιτητε ς/ριες.  

Κα θε φοιτητη ς/ρια μπορει  να επιλε ξει μία μεταξυ  τριώ ν ξε νών γλώσσώ ν, Αγγλικη ς, 

Γαλλικη ς, Γερμανικη ς.  

Για τους/τις αλλοδαπου ς/ε ς φοιτητε ς/ριες που ε χουν ώς ξε νη γλώ σσα την Ελληνικη  

διδα σκονται τε σσερα επι πεδα Ελληνικη ς Γλώ σσας. 

Γ ΕΞΑΜΗΝΟ 

Β) Οι δηλώ σεις τών υποχρεώτικώ ν μαθημα τών για τους φοιτητε ς/τριες του τρι του (3ου) εξαμη νου 

φοι τησης θα πραγματοποιηθου ν αυτο ματα απο  τη Γραμματει α του Τμη ματος.  

Ε, Θ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΕΞΑΜΗΝΑ 

Γ) Οι φοιτητε ς/τριες τών λοιπώ ν εξαμη νών φοι τησης οφει λουν να συμπληρώ σουν και να 

υποβα λλουν οι ι διοι/ες τις ηλεκτρονικε ς δηλώ σεις μαθημα τών.  

 

Επισήμανση: Αποθηκεύετε ή τυπώνετε ΠΑΝΤΑ αποδεικτικό υποβολής δήλωσης 

μαθημάτων που εκδίδεται μετά την επιτυχή οριστική υποβολή της δήλωσης. 

https://students.auth.gr/
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Η υποβολη  ηλεκτρονικώ ν δηλώ σεών μαθημα τών για τους/τις φοιτητε ς/τριες του Τμη ματος 

Ψυχολογι ας του ΑΠΘ (εξα μηνο φοι τησης 5ο και μεγαλυ τερο) θα ξεκινη σει την Παρασκευή 22 

Οκτωβρίου 2021 και θα λήξει τη Δευτέρα 01 Νοεμβρίου 2021 (συμπεριλαμβανομένης 

αυτής). Η υποβολή δήλωσης μαθημάτων είναι υποχρεωτική. 

- Παρακαλου νται οι φοιτητε ς/τριες να υποβα λλουν ε γκαιρα τις ηλεκτρονικε ς τους 

δηλώ σεις.  

- Δηλώσεις πέραν της λήξης της καταληκτικής ημερομηνίας δεν θα γίνονται 

δεκτές.  

 

Υπενθυμι ζουμε  στους/στις φοιτητε ς/τριες ο τι: 

- Μαθήματα στα οποία οι φοιτητές/τριες προτίθενται να εξεταστούν στο 

τέλος του εξαμήνου (μαθήματα κορμού, επιλογής, ελεύθερης επιλογής κλπ) οφείλουν 

να υπάρχουν στη δήλωση μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου, ανεξάρτητα από το 

εξάμηνο σπουδών στο οποίο βρίσκονται οι φοιτητές/τριες.  

 

- Τα μαθήματα που θα δηλώσουν θα μπορούν να τα εξεταστούν και στην 

επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2022. 

H ηλεκτρονικη  υποβολη  δη λώσης μαθημα τών πραγματοποιει ται με σα απο  το 

περιβα λλον sis.auth.gr (Οδηγι ες) 

- Η Πρακτική Άσκηση Φοιτητώ ν οφει λει να συμπεριληφθει  στη δη λώση μαθημα τών. Οι 

Π.Μ.  της Πρακτικη ς Άσκησης δεν εμπι πτουν στον κανο να της δη λώσης δλδ στο ο ριο τών 33  Π.Μ. 

αυτη ς .   

- Η Πτυχιακή Εργασία δεν δηλώ νεται ηλεκτρονικα  ώς μα θημα πλε ον. Η ανα θεση 

εκπο νησης της διπλώματικη ς εργασι ας ε χει πραγματοποιηθει  με την υποβολη  του ε ντυπου 

εκπο νησης διπλώματικη ς στη Γραμματει α του Τμη ματος. Οι μονα δες της διπλώματικη ς 

εργασι ας θα πρε πει να υπα ρχουν ελευ θερες στη δη λώση του φοιτητη /της φοιτη τριας που 

εκπονου ν διπλώματικη  εργασι α. (10ΠΜ στην κα θε δη λώση, εφο σον η διπλώματικη  εργασι α 

πραγματοποιει ται σε δυ ο εξα μηνα, 20ΠΜ στη δη λώση εφο σον η διπλώματικη  εργασι α 

πραγματοποιει ται σε ε να μο νο εξα μηνο) 

 

 

Για τυχο ν διευκρινι σεις και προβλη ματα με την υποβολη  δηλώ σεών οι φοιτητε ς μπορου ν να 

απευθυ νονται στη Γραμματει α του Τμη ματος τηλεφώνικα , 09.00 π.μ. ε ώς 02:00 μ.μ. καθώ ς 

και με αποστολη  ηλεκτρονικώ ν μηνυμα τών καθ' ο λη τη δια ρκεια της υποβολη ς 

ηλεκτρονικώ ν δηλώ σεών (αποστολη  email στο info@psy.auth.gr). 

 

https://it.auth.gr/el/sis-student
mailto:info@psy.auth.gr
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ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Φοιτητές/τριες που επιθυμούν να δηλώσουν στη δήλώση του τρέχοντος εξαμήνου 

 -μαθήματα επιλογής από άλλα Τμήματα και 

 -μαθήματα ελεύθερης επιλογής από άλλα Τμήματα 

τα οποία θα είναι διαθέσιμα τις τελευταίες ημέρες υποβολής τών ηλεκτρονικών δηλώσεών 

μαθημάτών θα πρέπει να υποβάλουν οριστικά τη δήλώσή τους με τα μαθήματα του 

Τμήματος και στη συνέχεια και σε κάθε περίπτώση εντός της προθεσμίας να 

συμπεριλάβουν τα μαθήματα εκτός Τμήματος μέσώ της διαδικασίας "Αλλαγή/ 

Επεξεργασία δήλώσης". 

Ενημερωτική Συνάντηση για τους φοιτητές/τριες του 5ου    εξαμήνου φοίτησης 

Καλου νται οι φοιτητε ς/τριες  5ου εξαμη νου φοι τησης να παρευρεθου ν σε μια 

ενημερώτικη  συνα ντηση με σώ τηλεδια σκεψης που θα πραγματοποιηθει  την Παρασκευή 

22 Οκτωβρίου  2021 και ώρα 10 πμ. διαδικτυακά με τα παρακα τώ θε ματα: 

Ορθη  υποβολη  ηλεκτρονικώ ν δηλώ σεών μαθημα τών  

Ενημε ρώση για την εκπο νηση διπλώματικη ς 

Πρου ποθε σεις για τη λη ψη πτυχι ου του Τμη ματος Ψυχολογι ας 

Έλεγχος Πρου ποθε σεών για τη Λη ψη πτυχι ου του Τμη ματος Ψυχολογι ας 

Προγραμματισμο ς του Προγρα μματος Σπουδώ ν απο  την πλευρα  τών φοιτητώ ν/τριώ ν 

Πρακτικη  α σκηση  & ERASMUS 

Μετα  απο  μια συ ντομη παρουσι αση θα ακολουθη σουν απαντη σεις σε ερώτη ματα που θα 

τεθου ν απο  το ακροατη ριο.    

Οι φοιτητές/τριες του 5ου εξαμήνου φοίτησης δεν θα μπορούν να δηλώσουν τα 

παρακάτω μαθήματα του 7ου εξαμήνου: 

1) ΨΥ-761 Οικογενειακη  Ψυχοθεραπει α 

2) ΨΥ-778 Ψυχοδυναμικη  Προσε γγιση 

3) ΨΥ-831 Αναπτυξιακη  Ψυχοπαθολογι α 

4) ΨΥ-886 Ψυχοσώματικη : Το σώ μα στην ψυχολογι α και ειδικα  θε ματα της κλινικη ς 

ψυχολογι ας 

 

 


